

新闻惠民

六旬老人冰河中救起6岁娃

惠民何坊街道马吴村吴俊廷说,能用自己的老命救孩子的小命很值



走近身边 正能量 41

“要不是你,俺怎么向在外面打工的儿子交代啊,这些礼品你说啥也得收下,给你补补身子吧。”近日,惠民县何坊街道马吴村吴俊廷家里来了一批客人,带头的是同村的王振堂,他带着儿子儿媳领着孙子是专门来感谢他的。前不久,吴俊廷跳入3米多深的沟渠中救起了他6岁的孙子刚刚(化名)。

本报记者 王文彬 本报通讯员 卢颖

看到孩子落水 只身跳入水中

63岁的吴俊廷是马吴村村书记。2014年11月1日,吴俊廷和马增民一起到村西头的灌溉渠查看施工进度。就在吴俊廷和挖掘机司机背对着沟渠商量事情的时候,突然,徐家村一个熟人在远处冲他们连喊带比划,还向他身后指。由于离得远,风大,还有挖掘机的轰鸣,根本听不清那人说的是啥。可是看到那个人向自己身后的水渠里指,就不经意间一回头。吴俊廷看到,就在离他10多米远的沟渠里,一个小孩子正在水里忽上忽下,离岸越来越远,渐渐向水深的中心漂去。

“不好,中间的水得2米多

深,孩子要出事。”来不及多想,吴俊廷和马增民都朝沟渠奔去,马增民患过脑血栓,右腿还有点不灵便,跑不快。吴俊廷第一个来到沟边,想也没想穿着鞋,穿着衣服就跳到了沟里,手机、现金等一些随身物品也没来得及忘外拿。水一下子淹到了他的脖子,这时离着孩子有两米多远,他奋力向孩子的方向游过去,看到孩子在水里起伏3次之后,只剩下头顶还漂在水面上,眼看就要沉到深水中,他手疾眼快,一把抓住了孩子的肩膀,先提起他,让孩子的头离开水面,然后又把托着孩子的屁股让他骑在自己的脖子上,吴俊廷就这样一只手持住孩子的腰,一只手划水朝岸边游过去。

吴俊廷从跳入水里到抓住

孩子举过头顶,整个动作一气呵成,没超过一分钟,可他往回游,离着岸边还有一米多远的时候,却感觉有点吃不消了。吴俊廷已经年过六旬,穿着一身毛衣毛裤跳进去的,衣服湿透贴在身上更增加了负担。这时马增民刚到沟渠边,吴俊廷拼力把孩子递给了马增民,马增民立刻接住孩子。不知是吓得还是冻得,孩子始终瞪着眼睛一声不吭,马增民让他头朝下吐了几口水,告诉他不要害怕没事了,孩子才突然“哇”的一声哭了出来。

这条沟渠在枯水季节,村民盖房子垫地基就去沟底挖土,久而久之,算上沟坡得有3米多深,尤其是水面以下的坡几乎是直上直下,并且全是红色淤泥,非常滑,一个人根本没法上来,试了三四次。吴俊廷都没有成功,岸边的马增民想趴在沟底把他拉上来,可是他伸了伸手没有能抓到吴俊廷。挖掘机司机这时拿着铁锹急忙赶了过来,把铁锹杆伸了过去,两个人一起用劲把吴俊廷拖了上来。

孩子成功得救 他却冻伤了

孩子成功得救,可是吴俊廷趴在沟边老长时间站不起来,因为水太冷,已过花甲的他双腿、

双脚被河水冻麻木了,嘴唇变成了紫色,张着嘴喘粗气,身体瑟瑟发抖,也是一句话也说不出来。回到家后,吴俊廷就感冒了,在家输了4天液,并且腿疼的老毛病被冷水也勾了出来,不得不一瘸一拐地走路。

事后,记者了解到,当天刚刚家来了客人,他和另外两个小孩趁大人不注意就溜出来在沟边玩耍。他们比赛往水里扔石块,刚刚用劲过猛一下子掉进了水里。

由于当时吴俊廷背靠着沟渠,加上挖掘机的轰鸣,另外两个小孩也没喊叫,他们没有注意到已经有孩子掉进了水里,碰巧徐家村的一位村民经过这里恰好看到这一幕,由于他离得更远,他就吆喝吴俊廷赶紧去救人。

吴俊廷曾在山西当了4兵,1米85的高个,虽然已过耳顺之年,但身板依然挺得很直,依然保持着军人的优良作风。他正直爽快,热心肠,做事公道,正派,不偏不倚,在村里的威望也很高,谁家有事,都愿意找他调解。

为感谢吴俊廷,在外地打工的刚刚爸爸专门赶回家给老人买了新手机、礼品,可都被吴俊廷退了回去。“救人也不是为图个啥,俺已经活了60多年,万一有个好歹,能用自己的老命救孩子的小命,值啊!”吴俊廷说。

惠民联社获评 金牌服务窗口

近日,全市银行业金牌服务窗口总结表彰颁奖晚会在中国工商银行滨州分行拉开帷幕,惠民联社营业部作为参评单位,荣获了全市银行业金牌服务窗口荣誉称号。活动自2014年7月22日起,在全市银行业金融机构中广泛开展争创活动,采取形式多样的活动,促进了银行业服务水平,下一步将继续发挥优质服务网点的示范带动作用,促进服务水平提升。(吴璇)

惠民联社“三结合” 强化审计监督

本报讯 今年以来,惠民联社通过搞好“三结合”,切实发挥内部审计监督、控制和服务等职能,进一步提升了审计监督效能,为各项业务稳健发展提供有力保障。

坚持现场审计与非现场审计相结合。充分利用报表管理系统、经营决策系统、信贷管理系统、风险预警系统以及视频监控等系统,加强非现场审计监督,及时发现业务经营中存在的问题,为现场审计提供第一手资料。

坚持审计监督与责任追究相结合。对检查中发现的问题,有针对性地提出整改措施和建议,督促被查单位及时整改相关问题。对屡查屡犯问题,严格按照《惠民县农村信用合作联社内部审计经济处罚办法》有关规定严肃处理,维护审计监督的严肃性和权威性。

坚持审计监督与业务发展相结合。根据业务发展实际确定年度审计计划,不断扩大审计工作范围,提高审计工作针对性,为业务发展保驾护航。(杨红梅)

惠民联社“四步走” 打好年底攻坚战

本报讯 近日,惠民联社结合当前工作实际,在相对有限的时间内对各项工作进行了总结和分析,进一步规范业务办理流程,提升内部管理水平,冲刺全年目标任务,切实打好年底“攻坚战”。

提高服务质量,建立长效机制。对一线员工继续加大培训力度,切实提升服务质量,树立“以客户为中心”的服务理念,做好优质文明服务长效机制建设,不断提高员工的服务意识和业务水平,树立农信新形象。

提高目标认识,明确奋斗目标。一是认清现状,看准目标,明确下一步工作计划;二是突出工作重点,有序开展;三是齐心协力,全力冲刺全年业务目标;四是重新梳理各项任务,变压力为动力。

提高信贷投向认知度,优化信贷结构。一是实行有保有压的信贷投放机制,不断加大“三农”和小微企业的信贷支持力度;二是继续加大对地方支柱产业的支持力度,确保地方经济持续健康稳定发展。

提高安全防范力度,时刻绷紧安全之弦。一是组织全体员工认真学习突发事件应急预案,熟练掌握各环节操作流程;二是组织开展突发情况模拟演练活动,切实提高员工应对突发事件的处置能力;三是加强监控中心的管理,充分利用智能安防系统做好事前预防。(吴璇)

网上 学营销

1月1日上午,惠民皂户李镇陈坡牛村第二期网络知识培训班在桃李小学微机室开班,全村10余名妇女参加培训。据了解,此次培训班是市体育局“第一书记”李宝玉组织的,共分15期,为期1个月。“通过组织网络培训班,让更多的留守妇女学习到网络知识,学习前期让她们熟悉网络销售流程,等她们技术娴熟了,可以再网上销售树苗,开个网店,提高人均收入。”李宝玉说。

本报记者 王文彬 摄影报道



惠民新增两家污水处理厂

胡集、城北污水处理厂项目成功签约

本报1月4日讯(记者 王文彬) 近日,惠民县与北控水务集团在孙武温泉大酒店举行胡集、城北污水处理厂投资合作签约仪式。县委书记、人大常委会主任范连生,县委副书记、县长李守江,等领导出席签约仪式。

签约仪式前,范连生对北

控水务集团到我县投资项目表示欢迎,并表示惠民县委县政府将全力支持胡集、城北污水处理厂项目建设,希望项目能够早日建成投入使用,实现合作双赢、共同发展的良好愿景。

北控水务集团总监张海林表达了投资意向,他表示,很高兴来到惠民进行投资,通过前

期与惠民的接洽,已经了解了惠民的区位优势、投资环境和巨大的发展潜力,北控水务集团将结合自身优势,认真对待投资项目,助推惠民发展。随后,李守江代表县政府与北控水务集团山东区经理于良法签约。

在胡集、城北污水处理厂

项目中,胡集污水处理厂设计规模为6万吨/日,主要为汇宏新材料公司配套建设;城北污水处理厂设计规模为6万吨/日,主要处理城区产生的生活污水。项目处理后的水质均达到国家一级A排放标准,污水处理工艺均以可研批复确定为准。

2011-2013年度,在重大林业有害生物防控工作方面走在前列

惠民林业局获省先进集体称号

本报1月4日讯(记者 王文彬) 近日,山东省森林防火与林业有害生物防控指挥部和山东省林业厅联合下文(鲁森防指[2014]17号)表彰全省重大林业有害生物防控工作先进集体和先进个人。惠民县

荣获2011-2013年度全省重大林业有害生物防控工作先进集体,林业局森保站站长吴建军荣获全省重大林业有害生物防控工作先进个人荣誉称号。

近年来,惠民县高度重视

林业有害生物防控工作,精心组织,周密安排,广泛动员,科学防控,按照“普防第一代、严控二、三代”的防治措施,积极尝试在无桑地区进行飞机防治,节省了大量的人力物力财力,取得了防治工作的又一个

胜利,有效遏制了重大林业有害生物发生蔓延,危害加重态势,实现了有虫不成灾的防治目标,圆满完成了林业有害生物的防控任务,在2013年全省森防年终检查中获省林业厅好评。